
投資家返金プログラム

lHから受け継いだ債

Sympathy

債権回収

出資者の方はIHよりspが債権債務を引き継いだ為､

sp-債権の請求をします｡ spは出資者に対し返済を行います｡

返済原資を元々1日が持っていた貸付先の債権回収を行う

享により返済致します｡

lHから受け継いだ債

務の返済

①貸付先に対する債権譲渡　｢----.---
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②出資者に対する債務譲渡日nfinity Holdings

①に対しての返済

Sympathy

事業譲渡
Impression...

出資者の方はIHよりspが債権債務を引き継いだ為､

spへ債権の請求をします｡ spは出資者に対し返済を行います｡

返済原資を元々旧が持っていた貸付先の貸付金を投資に切替

売上や収益からspへキックバックさせ出資者へ返済致します｡
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①貸付先に対する債権譲渡　　｢
∃②出資者に対する債務譲渡日nfinity Holdings

巨璽葛

①で譲渡された債権を基に

事業展開を一緒に行うo

売上や収益をキックバック

出資者の方は旧よりspが債権債務を引き継いだ為､

spへ債権の請求をします｡ spは出資者に対し返済を行います｡

返済原資をspの関連企業より吸上げ､売上や収益をsp-キック

バックさせる事により出資者へ返済致します｡

出資者の方はIHよりspが債権債務を引き継いだ為､

spへ債権の請求をします｡ spは出資者に対し返済を行います｡

返済原資をspの提携企業の金利にて出資者へ返済致します｡



sympathyでは､出資者への返済を左記の4つの方法により返済計画を立てさせて頂きます｡

■　出資者返済金計算方法

実際にファンドへ振込を行った金額と年数を算出し下記の%を掛けた金板が返済される金額です｡

基準日　平成25年5月(配当がされた最終月)

1回も配当が出なかった方　　　　　　　　　　　　元本× 100%
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平成20年5月～平成21年4月の期間に出資を行った一一一__垂昼×40%
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計算例 劔劔[ﾘｼ�ｩ9b�支払月 倡瓜Yzb��支払率計 

0 ��ﾃ���ﾃ����10000%萱 �1000000 兢Hｾ�zb�100.00% ��經�R�0 �����R�■100.00% 

1 ��ﾃ���ﾃ����90.00融900,000 劔]Hｾ�zb�90.00% ��經�R�6肝_ 湯���R�…99.00% 

1.5 ��ﾃ���ﾃ����80,00% �800,000 兢Hｾ�zb�80.00% ��經�R�12 ��ゅ��R�98.00% 

2 ��ﾃ���ﾃ����70.00 ���700,000 兢Hｾ�zb�70.00% ��經�R�24 �3b���R�106.00% 

3 諜�ﾃ���ﾃ����60.00 ��田��ﾃ����兢Hｾ�zb�60.00% ��經�R�36 鉄B���R�114.00% 

4 ��ﾃ���ﾃ����50.00 ��｣S������兢Hｾ�zb�50.00% ��經�R�48 都"���R�122.00% 

5 ��ﾃ���ﾃ����40.00 担C��ﾃ���������40.00% ��經�R�60 涛����R�130.00% 

611,000,000 �30.0 ���3��ﾃ����兢Hｾ�zb�30.00% ��ﾃS�R�72 ���ゅ��U��3ゅ��R�

7 ��ﾃ���ﾃ����】云議軒200,000 劔]Hｾ�zb�20.00% ��經�R�84.126.00%1146.00% 

入金鏡 湯ﾃ���ﾃ����返金額 �5.400,000 兢Hｾ�zb�60.00% 倡瓜Yzb��3b��BR�

弊社社債権の購入がない場合は5年計画で返済計画を立てます｡
上記計算例の場合､ ¥5,400,000- ÷ 5年(60回) - ¥90,000-/月

但し､債権回収及び貸付先からのキックバックが発生した場合､按分にて返金に充当致します｡
以上により最長5年､最短2年での返金完了を考えております｡

弊社社債権の購入(日経225)を行って頂いた方
毎月2%､年間24%(税引前)が金利として支払われます｡
毎月2%がファンド元金の返金に充当されます｡

く例〉返金亀が上記¥5,400,000-､社債券購入額が500万の場合

配当2%-¥100,000-(税引前ト¥20,315-(20.315%税金) -¥79,685-(振込額)

毎月返済額¥90,000-

元金充当軽　¥100,000-

¥5,400,000-　÷　¥190,000-　-　2年4ケ月(28.5ケ月)で上記¥5,400,000-を回収が出来､

毎月¥79,685-が金利として振込まれる為､ 2年4ケ月で¥2,294,928-が収入となり､元金を早期回収

しながら金利による利益が出る仕組みです｡

sympathyでは､第一段階でIHが出資者と契約をした準消費契約の内､ 30億円分の債権債務を引受けようと

考えています｡
上記計算例で算出していくと､ 30億(lHから引受ける債権債務額) × 60%- 18億の返済を最長5年計画で

算出し､毎月の返済額を¥30,000,000-からスタートしていく予定です｡

第二段階はELEXの事業が始まり再度引受れる金槙を算出しご案内致します｡


